
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

GUIDE DE L'UTILISATEUR 

RIDEAU D'AIR 
MODÈLE : FM-1209B-2 ARTICLE : EB290  

MODÈLE : FM-1212B-2 ARTICLE : EB291 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
ATTENTION :  
- Veuillez lire et respecter toutes les directives avant l'utilisation du rideau d'air. 
- N'utilisez pas l'appareil si une pièce est endommagée ou manquante. 
 
AVERTISSEMENT : 
- Afin de réduire les risques d'incendie ou de décharge électrique, n'exposez pas l'appareil à 

l'eau ou la pluie. 
- Afin de réduire les risques d'incendie ou de décharge électrique, n'utilisez pas cet appareil 

avec tout dispositif de contrôle de vitesse à semi-conducteur. 
- N'utilisez pas cet appareil dans une fenêtre. La pluie et l'humidité peuvent provoquer une 

décharge électrique. 
- Débranchez l'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé, ou lorsqu'il est déplacé d'un emplacement à 

un autre ou avant le nettoyage. 
- Pour débrancher ou déconnecter l'appareil de la source d'alimentation avant l'entretien. 
- Pour réduire les risques de blessures aux personnes, installez le produit à au moins 2,1 m 

(7') au-dessus du 
 plancher. 

- Appareil qui fonctionne automatiquement : pour réduire les risques de blessure, 
débranchez de la source d'alimentation avant l'entretien. 

- Si le cordon d'alimentation est endommagé, contactez votre centre d'entretien local ou un 
électricien qualifié pour installer un cordon de rechange approprié afin de prévenir toute 
blessure ou tout dommage. 

- L'appareil ne doit pas être utilisé dans un emplacement présentant des conditions 
spéciales, comme la présence d'une atmosphère corrosive ou explosive (poussière, 
émanations ou gaz). 

- L'appareil n'est pas conçu pour une utilisation par des personnes (comprenant les enfants) 
avec des capacités physiques, sensorielles ou mentales, ou un manque d'expérience et 
de connaissances, sauf si une personne obtient la supervision ou les directives 
concernant l'utilisation de l'appareil attribuée par une personne responsable de leur 
sécurité. 

- La supervision des enfants est essentielle afin d'assurer qu'ils ne jouent pas avec 
l'appareil. 

 
Le paramètre technologique (classement : 120 V ~ 60 Hz) : 
 

Modèle Article 

FAIBLE ÉLEVÉ 

Ampères Watts 
Sortie 

Vitesse 
d'air 

Bruit Ampères Watts 
Sortie 

Vitesse 
d'air 

Bruit 

A W m/s dB(A) A W m/s dB(A) 

FM-1209B-2 EB290 2,1 255 16 56 2,85 345 20 59 

FM-1212B-2 EB291 2,65 320 16 56 3. 5 425 20 59 
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Installation (unité : mm) 
 

 

 MODÈLE A B C D E F 

FM-1209B-2 

Article : 

EB290 

900 400 110 250 215 220 

FM-1212B-2 

Article : 

EB291 

1200 400 110 250 215 220 

 
AVERTISSEMENT : 

Respectez ce qui suit afin de réduire le risque d'incendie, de décharge électrique ou de 
blessure aux personnes. 

a) L'installation et celle du filage électrique doivent être effectuées par une personne 
qualifiée en conformité avec toutes les normes et tous les codes, comprenant la 
construction classée pour les incendies. 

b) Une alimentation suffisante d'air est requise pour un bon allumage et échappement des 
gaz par la cheminée de l'équipement de combustion de carburant afin de prévenir la 
contre-explosion. Veuillez respecter les directives du fabricant de l'équipement de 
chauffage, les normes de sécurité comme celles publiées par la NFPA (National Fire 
Protection Association) et la ASHRAE (American Society for Heating, Refrigeration and 
Air Conditioning Engineers), et des autorités locales de conformité au code.  

c) Évitez d'endommager le filage électrique et autres matériaux utilitaires dissimulés lorsque 
vous coupez ou percez dans les murs ou plafonds.  

 
MÉTHODE D'INSTALLATION 
 
AVERTISSEMENT : 
L'installation et la connexion électrique doivent être  
Effectuées par un technicien qualifié. 
 
1.) Vérifiez que la tension/fréquence affichée sur  

l'étiquette est conforme avec la source  
d'alimentation locale avant l'utilisation. 

2.) Consultez l'illustration de droite pour  
l'emplacement de l'installation. 

3.) Hauteur couverte : 99" (pour une  
installation àl'horizontale du rideau d'air). 

4.) Installation sur mur en béton : 
a. Retirez le panneau du fond. 



(Dévissez les vis de fixation en bas  
Et derrière)  

b. Installez le panneau arrière sur le mur : 
- Fixez l'emplacement de l'installation  
- Fixez le panneau du fond monté 

au mur ou sur une structure adéquate  
du bâtiment avec le boulon d'expansion.  

    Voir l'image à droite... 
- Vérifiez que le panneau arrière est installé  

solidement. 
Voir l'illustration suivante. 
 

c. Installez le CHÂSSIS (suspendez le CHÂSSIS sur  
la PLAQUE D'INSTALLATION, assurez-vous  
qu'il est installé solidement, puis serrez  
les vis de fixation).  

  Voir l'illustration suivante : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.) Autres méthodes d'installation. Voir l'illustration suivante : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NOTE :  
Utilisez plus d'un rideau d'air pour couvrir toute la largeur de la porte, au besoin. 
 

IMPORTANT :  
La distance recommandée entre deux unités adjacentes est de 1" ou 2". 

 
 
Directives de fonctionnement : 
1) Branchez dans une prise de courant c. a. (La lumière ÉTEINTE s'allume avec un signal 
sonore élevé) 
2) Sélectionnez la touche "LO" (faible) ou "HI" (élevé) pour régler la vitesse à FAIBLE ou 
ÉLEVÉE. 
  (Ou appuyez sur la touche de fonction pertinente pour la télécommande) 
3) Ajustez le DÉFLECTEUR D'AIR vers la direction souhaitée. Voir l'illustration suivante : 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Illustration du filage : 
 

 

 
Avertissements et entretien : 
1) Installez solidement dans un emplacement suffisamment sécuritaire et vérifiez 
périodiquement la qualité de l'installation. 
2) N'installez PAS le rideau d'air dans un emplacement présentant des risques 
d'éclaboussures d'eau ou de façon permanente en exposition à des températures élevées et 
à proximité d'explosifs ou de gaz corrosifs. 
3) En cas de dommage ou de panne, consultez un technicien qualifié. 
4) Nettoyez le rideau d'air périodiquement.  

Note :Ne PAS nettoyer l'appareil avec du benzène ou un liquide corrosif. 
 
AVERTISSEMENT : 

Veuillez débrancher le cordon d'alimentation avant le nettoyage. 
 
Liste des pièces :  
Télécommande : 1 mcx 
Pile no 7 : 2 mcx 
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